
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“   Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb,
e-mail: info@zagreb-matica.hr

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447

HPD “Zagreb - Matica“  
organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom

 povodom  Svjetskog dana ekologije
KVARNER:  KASTAV

 Malikovim putima kroz šume Loze i Lužine
subota 21. veljače 2026. 

 

  
              Pogled na Kastav I njegove zidine                               Prilaz Mačkovom vrhu           foto: izvor web
                                      

PROGRAM: Okupljanje je u 6.00  na parkingu s istočne strane Zagrebačkog velesajma       
                       Polazak u 6.15, povratak oko 21 sat 
PJEŠAČKA TURA :    
 Kastav –  Jalovčani - Breza - Mačkov vrh (504m/nv) – Stanić vrh (465 m/nv)– Kastav  

ZANIMLJIVOSTI      
 Grad Kastav: izgrađen je kao utvrda s 9 kula na brdu 365 m/nv. Glavni trg  Lokvina je dobio ime po lokvi u  
koju se skupljala kišnica za potrebe grada, a i danas je centralno mjesto Kastva. Iz srednjeg vijeka sačuvani 
su: gradski Kaštel, Loža i Volta, crkva sv.Jelene Križarice, ruševna Cerkvina i crkvica Sv.Trojice. S početka 
XV. stolj. potiče “Zakon Grada” pisan čakavicom. U crkvi Sv. Trojstva se čuvaju prvi glagoljaški zapisi. Godine 
1700. osnovana je u Kastvu prva hrvatska škola u Istri.
Idičina peknjica u kojoj je krušna peć stara 100 godina, Vikotova bačvarija te Osojnakova kotlarija su dio  
projekta  Mići zavičajni muzeji  koji za cilj imaju očuvanje kulturnog identiteta i revitalizacije starih obrta koji u
Kastvu imaju dugu tradiciju.

 Malikovim putima u Lozi i Lužini: 
      Prema legendi u kastavskim šumama krije se Malik, prisutan u mnogim legendama o Kastavštini. Šuma 
obiluje raznolikim kraškim oblicima. Sa stjenovitih vrhova pruža se lijep pogled  na šumsko prostranstvo 
zaleđa Kastva kao i na vrhove  u Gorskom kotaru te na Učku i Lisinu  kao i na cijei Kvarner.
        Šume i priroda kojima je čitav Kastav okružen brižljivo su očuvane. Ovdije završava i Europski pješački 
put E-6, koji je od dalekog Baltika do Jadranskog mora slijedio trasu  antičkog jantarskog puta.

Predviđeno trajanje ture:  cca 5 - 6 sati hodanja
Zahtjevnost izleta – ture:   tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1/2 (lagano)
Oprema:                    standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima, tekućine min 1,5 litra
Obvezni dokumenti:  osobna, zdravstvena i  važeća planinarska iskaznica za   2026.   godinu  
Prehrana–info:           Iz ruksaka ili kasnije u ugost.objektu uz individualno plaćanje davatelju usluge 
Prijevoz :  Autobus – akontacija - učešće u troškovima izleta  28  Eura
                                     Rok uplate i povrat uplaćenog iznosa: 14.02.2026. 
Prijave i info: kod vodiča telefonom, sms-om i e-mailom ili u Društvu četvrtkom od 18:30 do 19:30 sati
Organizator:               HPD “Zagreb – Matica”                                  
Predstavnik organizatora: vodič: Elizabet Mileis-Beti, mob: 098/ 9342-036;  e-mail: em.beti@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na 
istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.
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